抖音报白基地在哪里?不想找基地报白有什么办法?

产品名称	抖音报白基地在哪里?不想找基地报白有什么办 法?
公司名称	杭州北抖星网络技术有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园A 幢1楼1034室(注册地址)
联系电话	15824487015 13605817015

产品详情

抖音报白基地在哪里?抖音报白解决方法当中大部分商家都喜欢找基地入驻来进行操作,利用基地当中的代填问卷来提交上去等待审核结果,但基地报白真的如大家所想象中那样美好吗?

一、抖音报白基地在哪里?

抖音报白基地在各个城市地区当中都是能找到的,如果不明白具体的基地分布情况可以根据自已需要报 白的类目在官方平台当中进行查找,这样就能确定自己能否找到适合基地来进行入驻和报白。

基地报白当中需要商家缴纳管理费用、保证金、场地费用、入驻费用、其他费用和各项资质才能进行报白,在报白当中虽然有人员来代填问卷却不能解决审核当中存在的问题,因此很多商家在报白当中都容易陷入反复提交失败的难题当中需要另外找办法来解决情况。

二、不想找基地报白有什么办法?
如果不想要找基地来进行报白是能跟我们顾念服务商说明情况进行内部操作的,有了内部操作就能让商 家得到下面这些好处:
1、在内部操作当中能让商家报白成功机率达到百分之九十左右,而且不管什么样的类目都能达到这个报 白标准。
2、北抖星服务商针对报白当中的审核周期进行了大量的研究和改进,让每个不同商家都能在等待一个星 期左右就得到审核结果,这样商家才能根据报白出来的结果决定下一步应该做什么,不会耽误大家在抖 音上面的入驻时机。